



# 10位军官警官晋升为上将

据新华社电 中央军委7月31日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔警衔仪式。中央军委主席习近平向晋升上将军衔警衔的同志颁发命令状。

上午9时,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了6月30日中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令和7月2日中央军委主席习近平、国务院总理李克强签署的晋升武警上将军衔命令。中央军委副主

席许其亮主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔警衔的10位军官警官是:副总参谋长王冠中、总政治部副主任殷方龙、海军政治委员苗华、国防大学校长张仕波、北京军区司令员宋普选、兰州军区司令员刘粤军、济南军区司令员赵宗岐、南京军区政治委员郑卫平、成都军区司令员李作成、武警部队司令员王宁。

晋升上将军衔警衔的10位军官警官军容严整、精神抖擞地走到主席台前。习近平向他们颁发命令状,并同他们亲切握手,表示祝贺。佩戴了上将军衔警衔肩章的10位军官警官向习近平等领导同志敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈的掌声。

中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和出席晋衔仪式。

## 陈敏尔任贵州省委书记 赵克志任河北省委书记

据新华社电 日前,中共中央决定:陈敏尔同志任贵州省委书记;赵克志同志不再担任贵州省委书记、常委、委员职务。另据报道,日前,中共中央决定:赵克志同志任河北省委委员、常委、书记。

## 88对新人集体婚礼献礼建军88周年

新华社电 驻粤解放军、武警及公安边防、消防等现役部队的88名功勋军人7月31日在广东省东莞市凤岗镇龙凤山庄举行主题为“情注军旅,缘定今生”的集体婚礼,喜庆建军88周年。

一定给你补个最浪漫的婚礼!许多军人曾许下这样的诺言,却因工作的特殊性少有兑现。据介绍,这88名功勋军人大多长年坚守在边防海岛、船艇舰队、机动部队等艰苦岗位上,全部荣立三等功以上功勋,2人荣立一等功,42人次荣立二等功,39人参加过维和、抗震等重大任务,均为领证未举行婚礼的新人。

国歌嘹亮,红旗飘展。上午10时,88对新人整齐队列,看着护卫队护旗、展旗、升旗,军人向国旗行举手礼、新人行注目礼。

升旗仪式后,新人携手走过鲜花织成的心形“幸福之门”,踏上红地毯,步入古堡的殿堂。“请你嫁给我,好吗?”88名军人整齐划一:单膝跪地、铿锵呼喊,托捧着手中的戒指。

“我愿意!”军嫂们娇嫩的声音中透着坚定,“我愿成为一名光荣的军嫂,永远支持丈夫的事业,有了国家的安宁才有幸福的小家,在今后的人生旅途中,互敬互爱,理解包容,相伴一生。”

婚礼仪式后,带着对和平最忠实的守望,新人们一起放飞和平鸽。“练强打仗本领,确保和平安宁,就是军人浪漫爱情最基本的前提。”武警某部反恐中队副中队长郭德钧中尉说,“没有谁比军人和军嫂更喜欢和平。”



7月31日,在集体婚礼上,新郎们单膝跪地求婚。新华社发

## 云南省委原副书记仇和被“双开” 最高检决定对其立案侦查

据新华社电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央候补委员、云南省委原副书记仇和严重违纪问题进行了立案审查。

经查,仇和严重违反廉洁自律规定,收受礼金、礼品,利用职务上的便利为亲属的经营活动谋取利益;利用职务上的便利,在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益,收受巨额贿赂。其中,受贿问题涉嫌犯罪。

仇和身为党的高级领导干部,无视党的政治规矩和组织纪律,严重违纪违法,且党的十八大后仍不收敛、不

收手,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》和参照《行政机关公务员处分条例》有关规定,经中央纪委常委会议研究并报中共中央政治局会议审议,决定给予仇和开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。给予其开除党籍的处分,待召开中央委员会全体会议时予以追认。

另据报道,最高人民检察院经审查决定,依法对仇和以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

## 南京市委原书记杨卫泽被“双开” 最高检决定对其立案侦查

据新华社电 日前,经中共中央批准,中共中央纪委对第十八届中央候补委员、江苏省委原常委、南京市委原书记杨卫泽严重违纪问题进行了立案审查。

经查,杨卫泽严重违反组织纪律,隐瞒不报个人有关事项;严重违反廉洁自律规定,收受礼金;利用职务上的便利为他人谋取利益,其特定关系人收受巨额钱款;严重违反中央八项规定精神,多次出入高档酒店和私人会所,接受他人宴请;利用职务上的便利,在干部选拔任用、企业经营等方面为他人谋取利益,收受巨额贿赂。其中,受贿问题涉嫌犯罪。

杨卫泽身为党的高级领导干部,无视党的政治规矩

和组织纪律,严重违纪违法,且党的十八大后仍不收敛、不收敛,性质恶劣、情节严重。依据《中国共产党纪律处分条例》和参照《行政机关公务员处分条例》有关规定,经中央纪委常委会议研究并报中共中央政治局会议审议,决定给予杨卫泽开除党籍、开除公职处分;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。给予其开除党籍的处分,待召开中央委员会全体会议时予以追认。

另据报道,最高人民检察院经审查决定,依法对杨卫泽以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

## 留尼汪岛海滩发现的残骸 确认属波音777型客机

据新华社电 马来西亚交通部副部长阿齐兹7月31日证实,根据马航提供的信息,在法属留尼汪岛海滩上发现的飞机残骸已确定来自一架波音777型客机。而法国方面的消息说,最终鉴定这块飞机残骸是否属于马航MH370航班或将耗时数天。

马来西亚《星报》援引阿齐兹的话报道说,被冲刷到沙滩上的襟副翼属于一架波音777型客机。但他表示,这不意味着残骸属于马航MH370客机。

来自法国方面的最新消息称,这块飞机残骸将于巴黎时间8月1日晨由法航班机运抵巴黎,之后将被运至位于图卢兹一个隶属于法国国防部的航空技术分析机构进行研究分析,但分析残骸的过程将耗时数天。

## 偷渡客硬闯 英吉利海峡海底隧道

据新华社 最近几天,超过4000名聚集在法国北部港口城市加来的非法移民“硬闯”英吉利海峡海底隧道,试图藏身货车偷渡至英国,形成一波“声势浩大”的偷渡潮,让英法两国倍感头疼。

英国《每日邮报》网站报道,法国加来正在遭遇一场危机,聚集在这里的偷渡客们每天成群结队地越过围墙和铁丝网,来到英法海底隧道的入口处,扒开前往英国的货车车厢,希望搭车偷渡到英国。

偷渡客们为了进入海底隧道搭上顺风车,“八仙过海各显神通”。《每日邮报》刊登的图片显示,有人把衣服拧成一股绳,拽着翻墙而过;有人寻觅到“狗洞”,手脚并用钻过;还有人选择更危险的方法,从桥上跳到行驶而过的列车顶部;而站在一旁的法国警察面对这些失控场面一脸茫然。

据估计,最近3天,大约4000名偷渡客在加来硬闯英法海底隧道,其中大约150人成功偷渡到英国。

英法海底隧道全长50.5公里,其中海底部分37公里。隧道东端的法国北部港口城市加来是欧洲国家面对非法移民潮冲击的“前线”之一,眼下加来聚集数千名非法移民,他们主要来自厄立特里亚、埃塞俄比亚、苏丹和阿富汗。

英国首相卡梅伦表示,英国将加强与法国的合作,一起应对愈演愈烈的偷渡问题。同时他也告诫那些打算偷渡的非法移民,英国并不是避难天堂,偷渡客将面临被驱逐出境的命运。



一名非法移民进入海底隧道入口后遭到法国警察的阻止。新华社发